ПОСЛЕ ПОЛУЧЕНИЯ СОГЛАСОВАНИЯ

НА ПРОВЕДЕНИЕ РАБОТ ПО ПРОЕКТУ
ЗАЯВИТЕЛЮ   Н Е О Б Х О Д И М О:

	1. Сообщить в службу «одного окна» данные, требующиеся для осуществления надзора за ходом работ:

- наименование и адрес организации - Исполнителя ремонтно-строительных работ (ф. и. о. руководителя и ответственного за производство работ, их телефоны);

- данные о физическом или юридическом лице, которому поручается технический надзор со стороны Заказчика;

- данные о представителе проектной организации, которому поручен авторский надзор за реализацией проекта (если этот вопрос не был решен ранее).

	2. Получить Журнал производства ремонтно-строительных работ для передачи Исполнителю.
Если договор подряда к моменту выдачи разрешения не заключен, Журнал выдается Заявителю, зарегистрированному в качестве Исполнителя. Соответственно, в этом случае на Заявителя ложится ответственность по всем нижеприведенным требованиям, относящимся к Исполнителю.

	3. Принять участие в составлении актов технического состояния смежных помещений (с учетом желания их пользователей) Управляющим жилым домом, которому  Мосжилинспекцией направляется уведомление о согласовании переустройства и (или) перепланировки.

	4. Исполнитель обязан:

- предъявить (до начала работ) в Инспекцию по надзору за переустройством помещений в жилых домах (по АО) лицензии привлекаемого подрядчика, договора подряда и журнала производства ремонтно-строительных работ;

- выполнять работы в соответствии с проектом и с соблюдением требований по режиму и продолжительности ремонтно-строительных работ, а также ограничений по производству работ в жилых домах, предусмотренных нормативом Москвы по эксплуатации жилых домов ЖНМ-2005/1 (приложение 3 к постановлению Правительства Москвы от 15.11.2005 № 883-ПП);

- соблюдать правила производства работ и требования надзорных органов;
- вести Журнал ремонтно-строительных работ с отражением в нем хода работ по переустройству помещений и требований, предъявляемых надзорными органами;
- предъявить комиссии при приемке завершенных работ, Журнал и акты на скрытые работы, другую исполнительную документацию.


